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Deze disclaimer is van toepassing op de website naam website van naam bedrijf
Het is niet toegestaan om de website of onderdelen daarvan op te slaan, te publiceren of te vermenigvuldigen voor commercieel gebruik zonder toestemming van naam bedrijf. Naam bedrijf  staat niet in voor de inhoud van websites van derden die naar naam website leiden of waarnaar naam website leidt.

Wijzigingen
Deze website wordt opgesteld met de grootste zorg, maar naam bedrijf geeft geen garantie voor de juistheid en volledigheid van de gegeven informatie. Fouten en vergissingen worden zo spoedig mogelijk gecorrigeerd. naam bedrijf behoudt zich het recht voor de op deze website gepubliceerde informatie en de tekst van deze disclaimer, te allen tijde zonder aankondiging te wijziging met onmiddellijke werking. Aan de informatie op deze website en in deze disclaimer kunnen geen rechten worden ontleend. naam bedrijf aanvaardt geen aansprakelijkheid voor de gevolgen van het gebruik van deze informatie. Het Nederlandse recht is van toepassing op alle informatie op deze website en in deze disclaimer.

Privacy (Indien van toepassing)
Door uw bezoek aan onze website bewaren wij uw domeinnaam en de domeinnaam van de website die u naar onze site heeft geleid. Tevens bewaren wij de informatie met betrekking tot de pagina’s die u op naam website geraadpleegd hebt, alsmede alle informatie die u vrijwillig verstrekt. Hiertoe behoren de gegevens die u invult bij aankoop van een product.

Deze informatie wordt uitsluitend gebruikt om het product aan u te leveren en om de inhoud van deze website te verbeteren. De informatie wordt slechts door ...naam bedrijf... gebruikt en zal niet worden doorgegeven aan andere organisaties voor commerciële doeleinden. Wij hebben maatregelen getroffen tegen het verlies en misbruik van uw informatie.

Cookies
Naam website maakt gebruik van cookies. Dit is een bestand met gegevens over uw bezoek aan deze website. Deze wordt op uw computer opgeslagen. De cookies registreren uw voorkeuren en keuzes, zoals de producten die u in uw winkelmandje hebt toegevoegd. Door het gebruik van cookies verbeteren wij onze dienstverlening, bijvoorbeeld door u bij een volgend bezoek aan onze website producten te tonen die u wellicht zullen interesseren. De aan u getoonde advertenties worden ook op u afgesteld met gebruik van de cookies. U kunt deze cookies uitzetten via uw browser. Het uitzetten van de cookies kan het functioneren van naam website website negatief aantasten.  

Vragen en opmerkingen
U heeft het recht de gegevens in te zien die naam bedrijf over u bewaart. Om deze gegevens in te zien en voor verdere vragen en opmerkingen kunt u contact met ons opnemen.
Naam bedrijf
Adres
Postcode woonplaats
Telefoonnummer
E-mail



Voor vragen kunt u contact opnemen met mr. R. (Rémon) Brand.
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